

Zamawiający:

Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej w Łosicach Sp. z o.o.
Ul. Kolejowa 22
08 -200 Łosice

Odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ na **Dostawę Jednego Autobusu Turystycznego wyprodukowanego nie wcześniej jak 2014 rok.**

Nr postępowania : NOA/4/VI/06/25

Działając w oparciu art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zadane pytania do treści SWZ.

Pytanie 1:

Zamawiający oczekuje : Skrzynia manualna 6 - biegowa

Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: Skrzynia biegów manualna 6 – biegowa lub automatyczna

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający podtrzymuje zapis opisu przedmiotu zamówienia - „ Skrzynia manualna 6 – biegowa”

Pytanie 2:

Zamawiający oczekuje: Wymiary zewnętrzne pojazdu :

- długość nie mniej jak 12875 mm i nie więcej jak 13000 mm,
- szerokość nie mniej niż 2550 mm i nie więcej jak 2600 mm,
- wysokość nie mniej jak 3700 mm i nie więcej jak 3750 mm,

Czy Zamawiający dopuszcza procentową tolerancję odnośnie zewnętrznych wymiarów autobusu

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający podtrzymuje zapis opisu przedmiotu zamówienia dotyczący wymiarów zewnętrznych pojazdu t.j

- długość nie mniej jak 12875 mm i nie więcej jak 13000 mm,
- szerokość nie mniej niż 2550 mm i nie więcej jak 2600 mm,
- wysokość nie mniej jak 3700 mm i nie więcej jak 3750 mm,

PREZES ZARZĄDU
Przedsiębiorstwa Komunikacji
Samochodowej w Łosicach Sp. z o.o.

mgr inż. Franciszek Kowaluk